

多特蒙德与华沙莱吉亚联袂主演 一场比赛狂进12球 打破一堆欧冠纪录



昨晨,多特蒙德队球员萨辛(中)与对方两名球员拼抢。新华社/路透

本报讯 欧冠小组赛第五轮昨晨开战,皇马、尤文图斯分别在客场以2:1和3:1击败里斯本竞技、塞维利亚,提前一轮晋级16强。多特蒙德以一场8:4的高比分震惊了世人。欧冠已有10支球队出线,分别是皇马、尤文图斯、阿森纳、巴黎圣日耳曼、马竞、拜仁、摩纳哥、勒沃库森、多特蒙德、莱斯特城。

史上最强进球大战

一场足球比赛居然双方打进12个球,而且这还是在欧冠这样高水平的平台上,如此罕见一幕令人疯狂。昨晨在多特蒙德同华沙莱吉亚的比赛中,两队联手奉献了欧冠历史上最疯狂的进球大战,8:4的比分也是欧冠历史上单场比赛最高的比分,12个进球创造了欧冠历史单场比赛的进球纪录。

从上半场开场哨响,两队就踢得大开大合,从而注定了本场比赛将是一场大比分的赛事。上半场比赛,多特蒙德在短短15分钟内接连打进5个球,这一数字也创造了欧冠的新纪录。多特蒙德也由此成了欧冠中第四支半场就打进5球的球队,在此之前拜仁做到过3次,摩纳哥和顿涅茨克矿工分别做

到过1次。同时,两队上半场打进7球只用了32分钟,这一时间也打破了之前由摩纳哥和拉科鲁尼亚创造的47分钟打进7球的纪录。与此同时,半场比赛打进7球也追平了欧冠半场比赛的进球纪录。另外,两队在半场打进第5球时,比赛才刚刚过了25分钟,这一时间点同样也创造了欧冠新的纪录。

本场比赛多特蒙德的罗伊斯上演了帽子戏法,打破了自2015年2月以来在欧冠中长达近两年的进球荒。当裁判最后吹响比赛结束的哨音时,比分牌上定格为8:4,让球迷们享受到了一场酣畅淋漓的进球大战。

莱斯特城五战不败

英超卫冕冠军莱斯特城主场2:1击败布鲁日,这样5轮过后拿到13分,提前1轮锁定了小组头名。冈崎慎司和马赫雷斯分别为本队建功,帮助莱斯特城首次征战欧冠就打进了16强。他们在小组中4胜1平保持不败,昨天的丢球是他们在欧冠赛场上的第一个失球,这样的一份答卷足以令球迷满意。本赛季莱斯特城将精力投入到了欧冠较量中,但这也影响了他们在英超联赛中的表

现,目前该队已开始为保级而战。在已打完的12轮比赛中,作为卫冕冠军,莱斯特城仅取得3胜3平6负的成绩。

皇马尤文晋级

与多特蒙德同处F组的皇马,昨晨客场2:1战胜了里斯本竞技队,C罗第29分钟助攻瓦拉内进球,第65分钟里斯本竞技的佩雷拉被红牌罚下,但里斯本竞技第80分钟凭借席尔瓦的点球扳平,好在本泽马第87分钟上演了头槌绝杀,帮助皇马也提前一轮从F组出线。

尤文图斯客场3:1逆转塞维利亚,反超对手1分,提前出线,而塞维利亚积10分,名次跌至小组第二。上半场塞维利亚中卫帕雷哈首开记录,但前锋巴斯克斯两黄下场,导致以少打多,场面陷入困境。第45分钟博努奇制造点球,马尔基西奥主罚扳平。博努奇和曼朱基奇第84分钟与第94分钟又连下两城,逆转了对手。

同组的里昂客场1:0小胜萨格勒布迪纳摩,落后塞维利亚3分,最后1轮将与塞维利亚争夺1个出线席位。(刘大伟)



乔丹获总统自由勋章

11月22日,美国总统奥巴马(右)向乔丹颁发总统自由勋章。

当日,美国篮球传奇球星乔丹与贾巴尔在白宫获得了由美国总统奥巴马颁发的代表美国平民最高荣誉的总统自由勋章。新华社/美联



英锦赛丁俊晖晋级

11月22日,丁俊晖在比赛中。

当日,在英国约克举行的2016斯诺克英国锦标赛首轮比赛中,中国选手丁俊晖以6:5战胜巴西选手菲格雷多,晋级下一轮。

新华社记者 韩岩 摄

里皮带队征战 明年1月“中国杯”

本报讯 11月22日,中国足协宣布,明年1月10日的“中国杯”将如期在南宁进行,而国足将与智利、克罗地亚和冰岛三支世界强队过招。此前一直表示不想让球队参加这项比赛的国足主帅里皮将带队出征。国足是以磨合阵容为主,还是以考察新人为主,就要看里皮到底是怎么做打算的。据悉,里皮反对国家队参加这项赛事的原因是担心球员过于疲惫,且冬训质量容易被影响。(北晚)

林丹下月征战羽超 “出轨门”发生之后 签约广州粤羽

本报讯 新赛季的羽超联赛将于下月重燃战火。据悉,近段时间“出轨门”丑闻缠身的林丹已经恢复训练,下月他将重新披挂上阵,加盟广州粤羽俱乐部征战羽超联赛。广州粤羽俱乐部在里约奥运会之前就已经着手邀请林丹加盟,值得一提的是,谢杏芳在广东省乒羽中心担任要职。广州粤羽俱乐部董事长兼总教练高军透露,具体的签约事宜是在林丹“出轨门”曝出之后落实的。对于林丹的“出轨门”,高军的态度是运动员证明自己的舞台主要是在赛场上,不能因为一些事情就抹杀林丹对于中国和世界羽坛所作的贡献。(新体)

曝曼萨诺助手 挂帅国安

本报讯 近来一直备受北京球迷关注的国安主帅人选基本确定,他就是西班牙人、国安前主帅曼萨诺的助手何塞·冈萨雷斯,如无意外,国安俱乐部即将官方宣布。

据了解,何塞之所以能从巴西名帅邓加等后选人中脱颖而出,还是缘于他熟悉国安队,也是国安俱乐部的务实选择。何塞与曼萨诺相比最大的优势是更年轻,有进取心。何塞本人是一名经验丰富的教练员,曾经执教多支西乙和西甲球队。(陈磊)

中国排协重申女排主帅人选

还是郎平最合适

以最大诚意挽留,除了薪酬还考虑到教练团队及照料家人

本报讯 “中国女排的每一步成长离不开你们的支持!至于我是否担任女排主教练的问题,答案就在这部纪录片里……”正在美国度假的中国女排主教练郎平,11月21日中午通过微博呼吁广大球迷关注当晚播出的纪录片《转折点——郎平》,然而纪录片分成上、下集,上集还没有谈到这个进入里约奥运时期最牵动人心的焦点话题,但是大众的好奇心已经被勾起:郎平到底去或留,中国女排未来4年由谁来执掌,土帅还是洋帅,答案到底在哪里?也许要等到11月28日的下集播出?

昨天,记者采访了中国排协相关部门人士,确定的最新情况是中国排协依然耐心等待郎平从美国归来,商谈续约中国女排主帅一事,而且郎平也从未对是否续约有任何公开表态。郎平在去美国之前向中国排协表

示,自己要去美国检查身体、看望女儿,再和家人商量,等从美国回来再和排协商讨此事。排球运动管理中心就郎平最新情况,已向国家体育总局最高领导层进行了汇报,体育总局高层指示,排协要认真等待郎平归来。

中国排协相关负责人表示,郎平是公认的中国女排最佳主帅人选,她也用成绩证明了这一点,只要郎平同意续约,她必然会成为中国女排主教练。这里的意思很明显,排协最大的诚意不仅是薪酬丰厚,根据郎平身体情况,排协可以在执教环境方面进行特殊安排,这个最大诚意包括如何让教练团队更有效,如何让郎平能照顾好母亲、女儿,以及打消郎平爱人的一些顾虑。

中国排协态度十分明确,只要郎平同意续约,郎平执教中国女排没有任何问题。中国排协相关人士表示,我们真心期待郎平从



郎平是否续约成为焦点。

美国归来,和我们一起坐下来商谈未来中国女排建设问题。当然,排协也表示绝对不会把自己的主观意愿强加给郎平,排协尊重郎平作出的任何决定,但重申郎平是中国女排最合适的主帅人选。(孔宁)